
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 5 x Ü/HP im Hotel Auerhahn

- Ausflug Norderney inkl. Fährüberfahrt,

- Kurbeitrag und Inselrundfahrt mit Reiseleitung

- Ausflug Papenburg inkl. geführter Stadtrund fahrt,

Besichtigung & Führung Meyer Werft

- Ausflug Küstenfahrt mit Reiseleitung

- Ausflug Spiekeroog inkl. Fährüberfahrten &

- Führung mit Reiseleitung

- Teezeremonie mit Erklärungen,

- Verkostung diverser Tees und Gebäck

- Schlienz-Reisebegleitung

Termine & Preise:

22.06.2023 - 27.06.2023 - 3* Hotel Auerhahn

Doppelzimmer 1195 €

Doppelzimmer *Schnellbucher* 1095 €

Einzelzimmer 1284 €

Einzelzimmer *Schnellbucher* 1184 €

Nordsee-Küste & Inselhopping mit Meyer Werft - 6 Tage

· Meyer Werft & Papenburg

· Norderney

· Naturerlebnis auf Spiekeroog

Die ostfriesischen Nordseeinseln: Das sind Sandstrände, die von pittoresken Dünenketten

gesäumt sind. Entdecken Sie Norderney, die „Königin der Nordsee“ und lauschen Sie dem

Nordsee-Geflüster auf der Insel Spiekeroog. Abgerundet wird die Reise durch einen Besuch

der atemberaubenden Meyer Werft in Papenburg und einer Küstenfahrt mit

anschließender Teezeremonie

1.Tag: Anreise Wiesmor/Aurich

Am Morgen Anreise vorbei an Dortmund in den hohen Norden in die Gartenstadt Wiesmoor bzw. nach Aurich zum

Zimmerbezug und Abendessen                                                                                       

2.Tag: Nordseeinsel Norderney Nach dem Frühstück geht es mit dem Bus nach Norddeich, wo die Inselfähre

nach Norderney startet. Bei einer geführten Inselrundfahrt lernen Sie die schönsten Orte der beliebten Insel mit

ihren endlos langen Stränden und Dünen kennen. Es bleibt auch Zeit zum Shoppen und Flanieren in der

Inselhauptstadt.   3.Tag: Nordseebad Insel Spiekeroog

Heute geht es mit der Fähre durch das Wattenmeer zur autofreien Insel Spiekeroog, die nur 6 km vor dem Festland

liegt. Bei einer Führung lernen Sie das Inseldorf mit seinen vielen denkmalgeschützten Häusern kennen. Es bleibt

natürlich noch Zeit die idyllische Atmosphäre der grünen Insel bei einem Bummel durch das Dorf zu genießen. Die

Insel hat den Ruf, die Kulturbeauftragte unter den Inseln zu sein. Das liegt nicht nur am Umweltzentrum, sondern

auch am hiesigen Künstlerhaus   4.Tag: Zu den Ozeanriesen nach Papenburg

Am Morgen fahren Sie in die Seehafenstadt Papenburg an der Ems. Bei einer Stadtrundfahrt lernen Sie die

Höhepunkte kennen: Vom ältesten Haus der Stadt, dem Alten Amtshaus über den Hauptkanal, die ungewöhnlichste

Flaniermeile des Nordens bis zum Freilichtmuseum, der Von Velen-Anlage. Am Nachmittag besuchen Sie die

bekannte Meyer Werft, in der die luxuriösen Kreuzfahrtschiffe gebaut werden. Im Besuchszentrum erhalten Sie

einen umfassenden Einblick in die Arbeit der Werft. Außerdem erwarten Sie einmalige Exponate, informative Filme,

eine voll eingerichtete Musterkabine und weitere Highlights. Auf dem Rückweg unternehmen wir noch einen Stopp

im sehenswerten Leer.   5.Tag:Friesische Küstenfahrt

Nach dem Frühstück erwartet Sie ein örtlicher Reiseleiter zur Küstenrundfahrt. Zuerst unternehmen Sie

eineStadtrundfahrt durch die Marine und Hafenstadt Wilhelmshaven.Vorbei am neuen Tiefseewasserhafen

JadeWeserPort geht es zu den beliebten Sielhäfen.Genießen Sie frische Nordseeluft und den Ausblick auf die

Inselwelt. Am Nachmittag erwartet Sie noch eine typische Teezeremonie 6.Tag: Heimreise Nach dem Frühstück

verlassen Sie mit viel frischer Nordsee-Luft im Gepäck die Küste und treten die Heimreise an.         Stornostaffel  D 

 

3* Hotel Auerhahn

Sie wohnen ***

im guten und beliebten Mittelklassehotel Auerhahn im Zentrum von Wiesmoor. Das Hotel verfügt über Restaurant,

Terrasse, Lift und Sauna. Alle Zimmer mit Dusche/WC, Telefon auf Wunsch TV.



www.auerhahn.de
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